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Εκδρομή των μαθητών της Γ΄  Τάξης 

 
ΠΡΟΣ: Ταξιδιωτικά Γραφεία . 

Διδυμότειχο,  24/10/2019 
 

Θέμα: Προσφορές  για 7ήμερη εκδρομή της Γ΄Λυκείου 
 
       Σας παρακαλούμε να μας χορηγήσετε κλειστές  προσφορές  για την  
επταήμερη εκδρομή του σχολείου μας με προορισμό  το Βελιγράδι, τη 
Βουδαπέστη και τη Μπρατισλάβα και διανυκτερεύσεις: δύο(2) στο Βελιγράδι,  
δύο(2) στη Βουδαπέστη και  δύο(2) στη Μπρατισλάβα. Οι ημερομηνίες 
πραγματοποίησης της εκδρομής θα είναι από Κυριακή, 1/3/2020 έως Σάββατο, 
7/3/2020. Η αναχώρηση θα γίνει από Διδυμότειχο οδικώς για Βελιγράδι μέσω 
Βουλγαρίας  και  η επιστροφή αεροπορικώς από Μπρατισλάβα για Θεσσαλονίκη 
και οδικώς  από Θεσσαλονίκη μέχρι το Διδυμότειχο. Το άνοιγμα των προσφορών 
θα γίνει την  Τρίτη,  5/11/2019  ώρα 12:00. 
 
Τόπος προορισμού: Βελιγράδι- Βουδαπέστη -Μπρατισλάβα 
 
Χρονικό διάστημα διεξαγωγής εκδρομής:  Κυριακή, 1/3/2020 έως 
Σάββατο, 7/3/2020 
 
Αριθμός συμμετεχόντων μαθητών:  66   
 
Αριθμός συνοδών εκπ/κών:  5 
 
Μεταφορικό/ά Μέσο/α: Ένα  Λεωφορείο 75-80 θέσεων ή δύο 
Λεωφορεία, τα οποία να πληρούν τις προδιαγραφές της Ελληνικής και 
Ευρωπαϊκής Νομοθεσίας περί σχολικών εκδρομών και  Αεροπλάνο 
(εξαιρούνται οι εταιρείες low cost). 
 
Κατηγορία καταλύματος: Ξενοδοχεία  4 & 5 αστέρων με ημιδιατροφή 
(κατά προτίμηση με μπουφέ) .  
 
Δωμάτια μαθητών: Τρίκλινα- δίκλινα(στον ίδιο όροφο κατά το δυνατόν) 
Δωμάτια συνοδών: 5 μονόκλινα (στον ίδιο όροφο με των μαθητών) 
 
Στην προσφορά πρέπει να περιλαμβάνονται  αναλυτικά τα εξής: 
Η τελική συνολική τιμή (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π. Α.). (Η τιμή θα 
περιλαμβάνει τη μεταφορά με τo/τα  λεωφορείο/α  και το αεροπλάνο, τη 
διαμονή και την ημιδιατροφή)  
 
 Η επιβάρυνση ανά μαθητή 
 
Στοιχεία του Λεωφορείου, έτος πρώτης κυκλοφορίας του και στοιχεία των 
οδηγών καθώς και την πτήση  από το αεροδρόμιο. 
 
Ονομαστικά τα ξενοδοχεία διαμονής και την κατηγορία τους. 



Υποχρεωτική Ασφάλιση Ευθύνης Διοργανωτή. 

Ατομική ταξιδιωτική ασφάλιση με καλύψεις ζωής, ατυχήματος, 
ιατροφαρμακευτικών εξόδων και μεταφορά για τους μαθητές και 
συνοδούς.  
 
Ασφάλιση  με κάλυψη αστικής ευθύνης.  
 
Υπεύθυνη Δήλωση εκ μέρους του ταξιδιωτικού γραφείου για κατοχή 
του ειδικού σήματος λειτουργίας , το οποίο βρίσκεται σε ισχύ.  
 
Περίληψη του προγράμματος εκδρομής: 
 
Απαραίτητος συνοδός του πρακτορείου από τη στιγμή αναχώρησής 
μας από το Διδυμότειχο μέχρι την αναχώρησή μας από το 
αεροδρόμιο της Μπρατισλάβα , όπως επίσης και δεύτερος οδηγός 
ανά λεωφορείο. 
 
1η ημέρα, Κυριακή 1/3/2020: Αναχώρηση από Διδυμότειχο για Βελιγράδι 
μέσω Βουλγαρίας. Διανυκτέρευση στο Βελιγράδι. 
2η ημέρα, Δευτέρα 2/3/2020: Ξενάγηση στα αξιοθέατα του Βελιγραδίου. 
Επίσκεψη στο μουσείο του Tesla. Διανυκτέρευση στο Βελιγράδι.  
3η ημέρα, Τρίτη 3/3/2020: Αναχώρηση για  Βουδαπέστη. Επίσκεψη στο 
Ζωολογικό Κήπο της Βουδαπέστης.  Κρουαζιέρα στο Δούναβη. 
Διανυκτέρευση στη Βουδαπέστη.  
4η ημέρα, Τετάρτη 4/3/2020: Ξενάγηση στα αξιοθέατα της Βουδαπέστης.  
Παραδοσιακή ουγγρική βραδιά. Διανυκτέρευση στη Βουδαπέστη. 
5η ημέρα,  Πέμπτη 5/3/2020: Αναχώρηση για Βιέννη. Επίσκεψη στο 
Μουσείο Φυσικής Ιστορίας . Διανυκτέρευση στη Μπρατισλάβα. 
6η ημέρα,  Παρασκευή 6/3/2020: Επίσκεψη στη Βιέννη, στο παλάτι  της 
Σίσσυ ,  στο Ναό του  Αγίου Στεφάνου, στο κάστρο Μπελβεντέρ και στη Ρόδα. 
7η ημέρα, Σάββατο  7/3/2020: Αναχώρηση  για Διδυμότειχο.        
   
Το τελικό πρόγραμμα θα διαμορφωθεί μετά από συννενόηση με το 
πρακτορείο που θα αναλάβει την εκδρομή. 
 
Μια εβδομάδα πριν την πραγματοποίηση της εκδρομής θα προσκομιστούν 
στο σχολείο φωτοτυπίες του ασφαλιστηρίου συμβολαίου του λεωφορείου και 
της άδειας κυκλοφορίας, καθώς και έντυπο όπου θα φαίνεται αν υπάρχει 
έλεγχος από το ΚΤΕΟ. Την ημέρα αναχώρησης θα γίνει ο σχετικό έλεγχος από 
την τροχαία Διδυμοτείχου.    
 
Από το συνολικό ποσό του κόστους της εκδρομής το 20 % θα παρακρατηθεί 
ως εγγύηση ακριβούς εκτέλεσης της εκδρομής και θα αποδοθεί μετά την 
επιστροφή των μαθητών από την εκδρομή.     
 
Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να υποβάλουν στη Διεύθυνση του Σχολείου 
σφραγισμένες προσφορές το αργότερο μέχρι και την  Τρίτη,  5/11/2019 και 
ώρα 12:00 , οπότε και θα γίνει η αποσφράγιση των προσφορών. Επιπλέον στον 
κλειστό φάκελο της προσφοράς θα υπάρχει απαραιτήτως και CD με την 
προσφορά σε ηλεκτρονική μορφή (doc ή pdf ), ώστε να είναι εύκολη η ανάρτηση 
της στο διαδίκτυο. 


